

Театр — детям и юношеству —

НА СПЕКТАКЛЬ — ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

Пора театральных праздников для малышей и ответственное время для взрослых — актеров, режиссеров, педагогов — традиционная неделя «Театр — детям и юношеству» в разгаре. Мы уже сообщали о торжественном открытии Недели в Горьковском ордена «Знак Почета» театре юного зрителя им. И. К. Крупской. В проведении театральной Недели участвуют и самостоятельные кукольные, драматические коллективы, народные театры во Дворцах культуры и клубах.

Чрезвычайно насыщенная программа Недели во всех театрах города, но, пожалуй, особенно насыщена именно в ТЮЗе.

24 ноября в ТЮЗ пришли самые маленькие зрители — это был праздник первого посещения театра, посвящения в театралы. Для этого ребята должны были угадать героев сказки, произнести клятву верности театру. И каждый из них унес с собой сувенир — маленький флажок с надписью «ТЮЗ», сделанный в подарок начинающим зрителям ребятами постарше, уже ставшимиостоящими театралами.

Празднично украшены фойе театра. Здесь для ребят много интересного: это и выставки детских рисунков и



отзывов на спектакли, это и книжная выставка «Театр — детям», организованная областной детской библиотекой им. В. И. Ленина. А главное — ленинский уголок. Ведь в этом году театральная Неделя посвящается 60-летию присвоения имени Владимира Ильича Ленина пионерской и комсомольской организациям.

Немало встреч у юных зрителей впереди: праздники «В

театр — всей семьей» и «Нам — 55» (к юбилейной дате ТЮЗа) и встречи с актерами, режиссерами, педагогами театра, которые придут к ребятам школы и расскажут о сценическом искусстве.

О. НАУМОВА,
зав. литературной частью
театра.

НА СНИМКЕ: участники
самодельного спектакля
«Синяя птица».

Фото Л. ДМИТРИЕВА.

Горьковский район
г. Горький
Ю Б НИК
1983